

**Kategorija:** Masturbatori

Veštačka vagina vibrirajuća

Šifra proizvoda: ORION01495

Cena: 8390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte nezaboravno iskustvo užitka koje će vas odvesti na putovanje zadovoljstva kakvo nikada niste doživeli. Naša **Veštačka vagina vibrirajuća** predstavlja savršenu kombinaciju luksuza, kvaliteta i inovacije, pružajući vam priliku da istražite nove dimenzije užitka. Pažljivo izrađena od vrhunskog TPR materijala, ova igračka za odrasle dizajnirana je tako da imituje prirodni osećaj, pružajući maksimalno zadovoljstvo čak i najzibirljivijim korisnicima.

Sa impresivnom dužinom od 23 cm i prečnikom od 7 cm, **Veštačka vagina vibrirajuća** je savršena za sve koji žele da istraže svoje želje na potpuno nov način. Unutrašnjost ove igrčke detaljno je dizajnirana sa specijalnim teksturama koje dodatno stimuliraju, dok vibrirajuća funkcija omogućava prilagodljivo uživanje kakvo nikada nećete zaboraviti. Kontrolni daljinski upravljač omogućava vam da lako lako prilagodite svoje iskustvo prema sopstvenim željama, stvarajući savršen scenarij za samopouzdanje i zadovoljstvo.

U kompaniji Orion, posvećeni smo kvalitetu i pouzdanosti, što nas čini sinonim za najbolje proizvode u sexy shop industriji. Naša **Veštačka vagina vibrirajuća** nije samo proizvod, ona je ulaznica u svet neograničenih mogućnosti užitka. Dizajnirana s pažnjom kako bi zadovoljila sve vaše potrebe, ova igračka će brzo postati vaš novi omiljeni pratilac.

Diskretno crno kućište ne samo da čini proizvod elegantnim, već omogućava i lako skladištenje i prenošenje. Bez obzira na to gde se nalazite, možete uživati u ekstazi koja vam je potrebna, dok istovremeno osiguravate vašu privatnost. Naša online prodavnica pruža vam sigurnu i diskretnu dostavu, tako da ne morate brinuti o očima drugih dok istražujete svoje najdublje želje.

Ne dozvolite da vam prošlost ometa budućnost punu užitka. Iskoristite priliku i upustite se u avanturu koja će promeniti vaš način gledanja na zadovoljstvo. Naša **Veštačka vagina vibrirajuća** pruža jedinstvenu priliku za istraživanje i samopouzdanje, dok istovremeno

zadovoljava sve vaše fantazije.

Podsjetimo se da je zadovoljstvo lično putovanje i da svako od nas zaslužuje da istraži svoje želje bez ograničenja. Učinite prvi korak ka nezaboravnom iskustvu koje će vas ispuniti i doneti nova uzbuđenja u vaš život. Ne čekajte, uživajte u svakom trenutku i omogućite sebi pristup vrhunskim znanjima o zadovoljstvu koja pruža naša **Veštačka vagina vibrirajuća**.

Sada je pravo vreme da se prepustite, istražite svoje granice i uživajte u svakom uzbudljivom trenutku. U našoj online prodavnici možete pronaći sve što vam je potrebno da bi vaša avantura bila potpuna i nezaboravna. Korišćenjem naše diskretne dostave, vaš privatni život će ostati sačuvan, dok vi istražujete neistraženo. Pronađite svoje savršeno zadovoljstvo još danas!

Deklaracija

Model:	Veštačka vagina vibrirajuća ORION01495
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Brend:	Orion
Boja:	Kože
Materijal:	TPR
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	4024144567119
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,68 KG
---------------	---------

Odštampanj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 8.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ORION01495-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ORION01495-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR